



平成 29 年 10 月 26 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 グ リ ム ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 田 中 政 臣
(J A S D A Q ・ コード 3 1 5 0)
問 い 合 わ せ 先 経 営 企 画 部 長 阿 部 嘉 雄
T E L 0 3 - 5 7 6 9 - 3 5 0 0

(訂正・数値データの訂正) 「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成29年10月24日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に、一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

訂正箇所 (訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

●業績予想の修正について

平成 30 年 3 月 期 第 2 四 半 期 (累 計) 連 結 業 績 予 想 数 値 の 修 正 (平 成 29 年 4 月 1 日 ~ 平 成 29 年 9 月 30 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 4,185	百万円 316	百万円 395	百万円 198	円銭 51.29
今回修正予想 (B)	4,151	556	591	365	94.33
増減額 (B-A)	△33	240	195	166	
増減率 (%)	△0.8	75.8	49.6	84.0	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成 29 年 3 月 期 第 2 四 半 期)	3,739	<u>285</u>	<u>301</u>	<u>171</u>	73.11

【訂正後】

●業績予想の修正について

平成 30 年 3 月 期 第 2 四 半 期 (累 計) 連 結 業 績 予 想 数 値 の 修 正 (平 成 29 年 4 月 1 日 ~ 平 成 29 年 9 月 30 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 4,185	百万円 316	百万円 395	百万円 198	円銭 51.29
今回修正予想 (B)	4,151	556	591	365	94.33
増減額 (B-A)	△33	240	195	166	
増減率 (%)	△0.8	75.8	49.6	84.0	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成 29 年 3 月 期 第 2 四 半 期)	3,739	<u>425</u>	<u>458</u>	<u>280</u>	73.11

以 上